Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 152

Friday, August 7, 1998

Wednesday, July 22, 1998, make the following correction:

§ 81.318 [Corrected]

On page 39436, in the Kentucky– Ozone table, in the second column titled "Designation", under Type, "1 hr.std.N.A.²2" should read "1 hr.std.N.A.²". BILLING CODE 1505-01-D

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army

Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 98–19919, beginning on page 40106, in the issue of Monday, July 27, 1998, make the following correction: On page 40107, in the first column, in the tenth line, "129,265" should read "19,265". BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 81

[FRL-6126-8]

Identification of Additional Ozone Areas Attaining the 1-Hour Standard and to Which the 1-Hour Standard is No Longer Applicable

Correction

In rule document 98–19388, beginning on page 39432, in the issue of